

# 网络暴力伤得不少艺人体无完肤

## 有的愤而反击,有的关闭微博



日前,一直对曹云金控诉保持沉默的郭德纲突然发表《天涯犹在,不诉薄凉》的长微博。在“师徒对呛”之余,郭德纲还用长篇文字感慨自己近日遭遇的网络暴力,“一批人为了骂而骂,根本没有底线”。或许正是因为遭遇没有底线的谩骂,井柏然近日也突然晒出一张手写的“微博再见”图片,疑似用退出微博的方式对抗暴力。

### 郭德纲斥“为了骂而骂”

日前,郭德纲发表长微博《天涯犹在,不诉薄凉》回应曹云金。在长微博中,郭德纲的一段话引人深思,他直指如今“网络暴力已经到了登峰造极”的程度。

自从师徒公开反目后,郭德纲遭遇了大量网络谩骂,他表示:“一批人为了骂而骂,根本没有底线。好与坏、真与假对他们来说,并不重要。关键又有了一个可以宣泄的点,真是好快乐。人需要在一个没有后果的环境发泄,可见生活中有多么的不如意。这些优秀人才,听风就是雨,真以为逮着理似的,咬住了不撒嘴还摇晃脑袋。”

有意思的是,曹云金也在微博中称自己遭遇网络暴力需要还击,但他所说的是郭德纲“要用网络暴力毁灭了我”。曹云金还称,郭德纲从去年开始利用新的合作平台、新的发言契机,站在道德制高点,再一次旧事重提,把矛头指向了这些离开的人、比自己弱小的人,以此制造炒作话题。

### 两导演遭受网络暴力

最近一段时间以来,因为乔任梁突然去世,两位导演杨文军、车径行被推上风口浪尖,成为近期网络暴力事件中被骂得最厉害的人。

乔任梁去世后,有网友扒出,杨文军导演曾于一年前发

微博声讨合作的某演员经常迟到,车径行转发了此帖。这位没有点名的演员后来被证实就是乔任梁,迟到的原因正是抑郁症。网友对号入座以后,认定经纪公司说的加重乔任梁病情的直接原因就是杨文军、车径行的言论,于是对两位导演开始疯狂的攻击。

近日,中国电视剧导演工作委员会就车径行、杨文军等导演遭受网络暴力事件发表律师声明,声明强调:“经核实:一年前,车径行导演、杨文军导演的微博言论并无不妥,微博只是针对业内不良现象进行批评且有理有据。车径行导演作为中国电视剧导演委员会副秘书长维护行业正气和艺术创作生产秩序,支持会员导演工作并无任何过错。”声明同时称,“如侵权行为人未停止侵权或未避免侵权损害后果持续扩大,则本律师事务所将接受权利人进一步委托,依法追究恶意侵权人的一切法律责任。”

### 井柏然晒照“微博再见”

9月23日,井柏然在微博晒出一张带有“微博再见”的图片,疑似退出微博,评论功能也被关闭。随后,有网友发现,井柏然删除了INS上的所有动态。对这一举动,有网友表示一头雾水,有网友则认为井柏然这是被最近微博上恶毒言论伤透了心,“离开这个充满恶意是非之地吧!它伤害了他。”

饱受网络暴力攻击的娜扎选择关闭微博评论的方式应对。出道以来,娜扎风波不断,在宣布与张翰的恋情后更是被黑粉天天攻击谩骂,尤其是许多打着郑爽粉丝旗号的网友经常大骂娜扎,眼下娜扎已经关闭微博评论。

### 也有人淡然处之

当百花奖最佳男配角奖花落李易峰的消息公布后,大众汹涌的质疑、嘲讽纷至沓来。有网友认为李易峰的演技不足以拿奖,有网友甚至表示奖项拉低了中国电影人的水准,有网友还自称“爆黑幕”,称结果跟实际投票不符。

对于批评声,李易峰本人显得颇淡然,对于质疑,李易峰称:“我觉得我能做的就是拍好戏,不断有好的作品出来,让大家觉得‘我喜欢李易峰我还是很有面子的’。”对此,有网友认为如今正饱受争议的小鲜肉、小鲜花们,“成长需要时间,演技需要磨炼,不妨给他们多一点宽容。”

赵丽颖应对网络暴力的方式也很淡定,此前赵丽颖多次遭遇网络暴力,她一直认为“被黑”是前进道路上的一个套餐,“想往前走的话,必然经历这样的套餐,没有经历就没有在进步,是我们快速成长的方式”,“不能因为别人的言论就停止脚步,我选择为梦想努力,所以这些东西我有选择地忽略。”

将小人物的多面性展现得淋漓尽致。

与《铁道飞虎》中的小人物不同,成龙在《功夫瑜伽》里是风度翩翩的大学教授,带领李治廷和张艺兴全球冒险寻宝。除了功夫喜剧和探险搞怪,异国风情也是这部电影的看点之一,和印度贵族斗舞,在迪拜街头和土豪飙车,在冰岛探冰穴、潜冰洞。9月27日曝光的“超长版”定档海报中,“功夫三傻”开启全球大冒险。成龙在高耸巍峨的冰川奇景前摆出逗趣的瑜伽姿势。李治廷开着豪车驰骋在迪拜街头,身后的高楼正在坍塌。张艺兴则在炎热的沙漠中被一群土狼围堵,让人揪心。

《功夫瑜伽》是导演唐季礼继《十二生肖》后再次与成龙合作,这次两人联手奉献“打得爽、笑得爽、看得爽”的《功夫瑜伽》。

### 元旦《铁道飞虎》,春节《功夫瑜伽》 成龙开启“喜剧贺岁月”

#### 本报讯(记者 倪自放)

11月12日,成龙将被授予奥斯卡终身成就奖,成为首位获得奥斯卡终身成就奖的华人。9月27日,两部成龙主演的喜剧《铁道飞虎》《功夫瑜伽》同时宣布定档。12月30日上映《铁道飞虎》,《功夫瑜伽》定档明年1月28日(大年初一),一头一尾,霸气开启成龙贺岁月。

在《铁道飞虎》中,“飞虎队队长”成龙将带领黄子韬、王凯、王大陆等一票小鲜肉“干大事”。在影片最新曝光的海报中,飞虎队姿态各异地趴在飞驰的火车上浴火奋战,大片气质初显。《铁道飞虎》是丁晟导演在《解救吾先生》横扫影评界后推出的首部新片。丁晟对塑造小人物一直情有独钟,从《大兵小将》《警察故事2013》到《铁道飞虎》,在与成龙的三次合作中无一不是

### 《王者荣耀》校园争霸赛

### 山东站锁定全国四强



本报讯 近日,由腾讯官方举办的《王者荣耀》校园争霸赛山东站,在山东交通学院院长清校区体育馆拉开战幕,山东各大高校精英战队齐聚交院,带来了一场高水平的王者校园争霸赛。

比赛当天战况空前。现场共有83支战队报名参赛,经过一天的激烈角逐,王者校园争霸赛山东赛区冠亚军分别是:山东建筑大学“TJB”战队、齐鲁工业大学“GD”战队、齐鲁工业大学

“前排吃瓜”战队。值得一提的是,山东建筑大学“TJB”战队不仅获得山东站冠军,在第二天的线上赛中还力克北京、哈尔滨、沈阳三个城市的冠军队伍,晋级全国四强。在接下来的全国四强赛中,山东建筑大学的“TJB”战队将为争夺晋级全国总决赛资格进行激烈对战。最终哪支战队会成为《王者荣耀》全国高校的王者之师?让我们拭目以待!此次活动齐鲁影业提供媒体支持。 (朱麟)

## 遏制网暴,从“键盘侠”开刀



语会给当事人带来多大的心灵创伤?

网络暴力虽不是明显的肢体暴力,但网语上的刀光剑影足以将人伤得体无完肤。因此,越来越多的网友包括名人呼吁网络发言要善待他人、保持理性、不盲目跟风、提高自身修养,“没有网络攻击,世界一片光明与美好。”

但是,除了呼吁网友自觉减少出口伤人的不文明行为外,大家也不禁想问一句:谁能够管这些“键盘侠”?其实,网络暴力不是中国式问题,美国、英

国、韩国等国家的统计数字都表明不少网友遭遇过网络暴力、网络欺凌。为维护网络环境,美国和韩国都有相应法案,注重对网络暴力行为进行法律制约。据悉,在韩国,净化网络舆论环境是一个系统工程,除了广泛开展的“善意回帖”运动以外,警方监管、法律约束、学校教育等方面工作也起到了十分重要的作用。可见,面对网络暴力,不仅要靠讲道理和个人自律,还要加强法律监管,增加“键盘侠”参与网络暴力的风险和成本。 (莫斯其格)

### 天天娱乐

从最初的口舌之争发展为人身攻击,进而是人肉搜索甚至是种种威胁,网络言论已经发展成“键盘侠”肆意攻击的网络暴力。当这些“键盘侠”举着“正义”的旗帜逼迫他人发表言论、对他人进行人肉搜索并曝光其各种信息、对热门事件当事人进行猛烈的言语攻击时,不知他们有没有想过自己的言